

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по предпринимательству
муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный
округ Краснодарского края

г. Приморско-Ахтарск

12 декабря 2024 года

12:00 час.

Председательствующий: заместитель главы, заместитель председателя Совета – Евгений Александрович Локотченко;

Секретарь: Анна Петровна Крехова – главный специалист отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Члены Совета по предпринимательству, руководители предприятий и организаций, предприниматели округа.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Меры государственной поддержки инвесторов на территории Краснодарского края.

Докладчик (тлемост): Лоншакова Анастасия Алексеевна – ведущий консультант отдела конгрессно-выставочной деятельности департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.

2. Социальный контракт на развитие ЛПХ и предпринимательства.

Докладчик: Кононова Анна Михайловна – специалист 1 категории отдела назначения и выплаты социальных пособий, субсидий и компенсаций ГКУ Краснодарского края - управление социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе.

3. О деятельности автономной некоммерческой организации «Агентство по привлечению инвестиций Краснодарского края».

Докладчик: Асриева Каринэ Леонидовна – главный специалист отдела привлечения инвестиций АНО «Агентство по привлечению инвестиций Краснодарского края».

4. Предоставление государственных и муниципальных услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Докладчик: Манина Маргарита Николаевна – руководитель отдела ГАУ КК «МФЦ КК» в Приморско-Ахтарском районе.

5. Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Открыл заседание совета Е.А. Локотченко – заместитель главы, заместитель председателя Совета. Он огласил повестку дня заседания Совета и объявил его регламент.

По первому вопросу «Меры государственной поддержки инвесторов на территории Краснодарского края» выступила в режиме видеоконференцсвязи Лоншакова Анастасия Алексеевна – ведущий консультант отдела конгрессно-выставочной деятельности департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.

Анастасия Алексеевна сообщила, что государственная поддержка инвесторов на региональном уровне осуществляется путем предоставления налоговых льгот и гарантий, финансирования и оказания иных форм поддержки инвестиционного проекта.

А.А. Лоншакова пояснила, что, приходя в Краснодарский край, каждый инвестор может рассчитывать на всестороннюю поддержку и сопровождение своего проекта по всем возникающим вопросам.

Для этого в регионе была запущена система сопровождения инвестиционных проектов. Данная система позволяет содействовать в решении вопросов на всех этапах инвестиционного цикла - как на краевом, так и на муниципальном уровне.

Анастасия Алексеевна ответила на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

1.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По второму вопросу Кононова Анна Михайловна - специалист 1 категории отдела назначения и выплаты социальных пособий, субсидий и компенсаций ГКУ Краснодарского края - управление социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе сообщила, что с 2021 года управлением социальной защиты совместно со структурными подразделениями администрации района активно проводится работа по реализации государственной социальной помощи на основании социального контракта на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края.

Социальный контракт дает возможность гражданам Приморско-Ахтарского муниципального округа, доход которых ниже прожиточного минимума, получить финансовую поддержку на:

- поиск работы, обучение или переобучение;

- осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
- ведение личного подсобного хозяйства;
- другие цели, которые помогут преодолеть трудную жизненную ситуацию.

В 2024 году программа социальной помощи гражданам в рамках социального контракта продолжает действовать.

Кроме того, теперь данной государственной поддержкой могут воспользоваться и действующие предприниматели.

Анна Михайловна сообщила, что подробную информацию по всем интересующим вопросам можно получить, обратившись в управление социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Братская, 124 или по телефону: 8 (86143) 3-28-07.

Анна Михайловна ответила на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

- 2.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По третьему вопросу Асриева Каринэ Леонидовна – главный специалист отдела привлечения инвестиций АНО «Агентство по привлечению инвестиций Краснодарского края» проинформировала присутствующих о том, что автономная некоммерческая организация «Агентство по привлечению инвестиций» создана по поручению Губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева с одной целью - предоставлять высококачественное сопровождение и поддержку инвесторам, желающим вложить свои средства в проекты Краснодарского края.

Агентство обеспечивает индивидуальное 24/7 партнерство на всех этапах инвестиционного процесса, помогая клиентам преуспеть и достичь заметных результатов.

Основное преимущество работы с «Агентством по привлечению инвестиций» - это бесплатное содействие в реализации инвестпроектов по принципу одного окна.

Асриева К.Л. проинформировала присутствующих о работе агентства и отметила, что организация помогает предпринимателям и компаниям, которые планируют реализовать инвестиционные проекты в Краснодарском крае по различным направлениям.

Она подробно рассказала о преимуществах сотрудничества с Агентством, сопровождении проектов и успешно реализованных проектах.

Каринэ Леонидовна ответила на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

- 3.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По четвертому вопросу Манина Маргарита Николаевна - руководитель отдела ГАУ КК «МФЦ КК» в Приморско-Ахтарском муниципальном округе Краснодарского края проинформировала присутствующих, о предоставляемых многофункциональным центром государственных и муниципальных услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства.

М.Н. Манина пояснила, что, приходя в многофункциональный центр все услуги предоставляются в одном «супермаркете»: отпадает нужда посещать несколько государственных органов.

Получить необходимый сервис можно независимо от места нахождения организации, бизнесмены могут подать заявку на субсидию сразу после консультации, предоставив необходимую документацию сотруднику многофункционального центра.

Кроме того, были приведены статистические данные государственных и муниципальных услуг, предоставленные субъектам малого и среднего предпринимательства в многофункциональном центре за 2024 год.

Маргарита Николаевна ответила на вопросы присутствующих.

Пятый вопрос: Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Слушали: Фролову Ирину Анатольевну – начальника отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края.

И.А. Фролова доложила, что в «Ящик доверия» обращений от субъектов предпринимательства не поступало.

Е.А. Локотченко: Вопросы повестки дня рассмотрены. Благодарю всех за участие в работе. До встречи в новом году. На этом заседание Совета по предпринимательству закончено.

Председательствующий

Секретарь

Е.А. Локотченко

А.П. Крехова